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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αθήνα,  10/10/2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: 1) Υπουργό Εσωτερικών 

           2) Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

           3) Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

           4) Υπουργό Επικρατείας (κ. Γεραπετρίτης) 

 

ΘΕΜΑ:  « Η επέλαση της κακοκαιρίας ‘Αθηνά’ και οι πλημμύρες στην 

πυρόπληκτη Εύβοια επιβεβαιώνουν τους φόβους» 

 

Αξιότιμοι Υπουργοί, 

 

Το διάγον σαββατοκύριακο, η επέλαση της κακοκαιρίας «Αθηνά» από τη 

χώρα μας και δη από την πυρόπληκτη Εύβοια  προκάλεσαν σοβαρές 

πλημμύρες και καταστροφές.  Η έλλειψη δασικών περιοχών στην Β. 

Εύβοια, απόρροια των καταστροφικών πυρκαγιών τους προηγούμενους 

μήνες, σε συνδυασμό με τις έντονες βροχοπτώσεις προκάλεσαν πλημμύρες 

και καταστροφές σε οδικό δίκτυο και κατοικημένες περιοχές.  

 

Ο Δήμαρχος Μαντουδίου, Λίμνης, Αγίας Άννας δήλωσε χαρακτηριστικά 

ότι: «Πλημμύρισαν καλλιέργειες από την καταρρακτώδη βροχή. Έχει κοπεί 

ο δρόμος από Κοτσικιά προς την παραλία ενώ φερτά υλικά έχουν γεμίσει 

όλες οι περιοχές που χτύπησε η κακοκαιρία. Διακοπή της κυκλοφορίας αυτή 

την ώρα από Κοτσικιά προς λουτρό Κοτσικιά. Κίνδυνος πλημμύρας στην 

παραλία της Αγίας Άννας». 

 

Δυστυχώς, η έλλειψη δασών που συγκρατούν τα νερά από τις 

βροχοπτώσεις αυξάνουν τον κίνδυνο εκδήλωσης πλημμυρών σε όλες τις 

πυρόπληκτες περιοχές, όπως οι περιοχές της ανατολικής Αττικής. 

Συγκεκριμένα,  οι Αφίδνες, η  Ιπποκράτειος Πολιτεία, η Μαλακάσα, ο  

Άγιος Στέφανος, η Σταμάτα, το Κρυονέρι, μέρος της Πάρνηθας, το Τατόϊ,  
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η Βαρυμπόμπη και πολλές άλλες  βίωσαν την  καταστροφική πυρκαγιά.  

 

Η εμφάνιση της άνω κακοκαιρίας  και τα προβλήματα που προκάλεσε, 

καθώς και οι έντονες βροχοπτώσεις του επερχόμενου χειμώνα 

καταδεικνύουν την ανάγκη άμεσων αντιπλημμυρικών έργων, έτσι ώστε να 

αποφευχθούν  ανάλογες καταστροφές σε κατοικημένες περιοχές και το 

οδικό δίκτυο εντός του λεκανοπεδίου.  

 

 

Βάσει των ανωτέρω: 

 

Ερωτώνται οι Υπουργοί: 

1) Σε τι ενέργειες έχετε προβεί, προκειμένου να αποφευχθούν 

ανάλογες εικόνες με αυτές της Βορείου Εύβοιας και στις 

πυρόπληκτες περιοχές της περιφέρειας ανατολικής Αττικής; 

2) Ποια είναι τα αντιπλημμυρικά έργα που έχουν σημειωθεί εντός των 

κατοικημένων περιοχών της ανατολικής Αττικής που 

καταστράφηκαν από τις πυρκαγιές; 

3) Ποιο είναι το καθ’ ύλην αρμόδιο Υπουργείο για τη δημιουργία 

αντιπλημμυρικών και εγγειοβελτιωτικών έργων στις πυρόπληκτες 

περιοχές;  

 

                           Ο ερωτών Βουλευτής 

                                       Αντώνιος Μυλωνάκης 

 




